

Slobodna zona Pirot među 50 najboljih u svetu

Osim što su poznati po ćilimu, kačavalju, izvrsnoj jagnjetini i peglanoj kobasici, Piroćanci postaju sve prepoznatljiviji i po uspešnom poslovanju Slobodne zone Pirot, koju već četiri godine zaredom fDi magazin " Fajnenšl tajms" svrstava među 50 najboljih zona u svetu. Ovaj industrijski park na jugoistoku Srbije jedan je od vodećih u regionu, sa godišnjim obrtom od 800 miliona evra i izvozom vrednim oko 450 miliona evra. U Slobodnoj zoni Pirot posluje 113 trgovinskih i 18 proizvodnih firmi, svrstanih među mala, srednja i velika preduzeća, u kojima radi oko 6.000 radnika.

„Slobodna zona Pirot počela je sa radom 1996. godine na inicijalnih 17 hektara zemljišta. Tokom svih ovih godina uspešno smo poslovali tako da u ovom trenutku zona pokriva područje od 122 hektara infrastrukturno opremljenog zemljišta gde je do sada investirano oko 400 miliona evra. Dobitnici smo velikog broja domaćih i međunarodnih nagrada i priznanja koja dokazuju naše zalaganje i trud uloženi svih ovih godina“, ponosno ističe dr Dragan Kostić, izvršni direktor Slobodne zone Pirot.

Slobodna zona Pirot, lider među zonama u regionu, od osnivanja gradi prepoznatljiv i jedinstven imidž. Vizijom, misijom i strateškim opredeljenjem ka privlačenju direktnih investicija i novih tehnologija direktno utiče na povećanje zaposlenosti u regionu. Istovremeno neguje društveno odgovorno poslovanje prema zaposlenima, korisnicima usluga, poslovnim partnerima, lokalnom okruženju i društvu u celini.

Na raspolaganju je investitorima infrastrukturno opremljeno zemljište za izgradnju proizvodnih i skladišnih kapaciteta, a osim državnih pogodnosti za poslovanje bez plaćanja carina i PDV-a, u skladu sa Zakonom o slobodnim zonama, kompanijama su obezbeđene posebne pogodnosti lokalne samouprave, pri izgradnji i eksploataciji objekata, kao i za povećanje broja novozaposlenih radnika.

Objedinjujući sve pogodnosti za investiranje i poslovanje na jednom mestu, državne kao i podsticaje lokalne samouprave, Slobodna zona Pirot omogućava efikasno poslovanje i značajne uštede. Nudi i set usluga kao što su carinsko zastupanje i posredovanje, pomoć kod korišćenja zonskog režima, logistiku u organizaciji međunarodnog i domaćeg transporta, skladištenje robe na otvorenom i u zatvorenom skladišnom prostoru... Korisnicima servisa na raspolaganju je stručna radna snaga sa licencama za carinsko zastupanje, obavljanje administrativnih i ostalih poslova.

Slobodna zona Pirot nalazi se na Panevropskom koridoru 10, u blizini koridora 7 i 4, a udaljena je svega 25 kilometara od srpsko-bugarske granice, 70 od Niša i 80 kilometara od Sofije. Locirana je u industrijskoj zoni Pirota i prostire se na 122 hektara infrastrukturno opremljenog zemljišta. U zoni posluju domaće i strane firme među kojima su Tigar Tyres (deo Michelin grupe), Tigar AD, D-Company, Irely i drugi.

Slobodna zona blisko saraduje sa Gradom Pirotom, lokalnim, regionalnim i državnim agencijama za investicije i razvoj, nadležnim ministarstvima i privrednim komorama. Takođe je veoma aktivna u Grupaciji slobodnih zona i carinskih skladišta pri Udruženju za trgovinu Privredne komore Srbije čiji je dugogodišnji predsednik dr Dragan Kostić.



Dr Dragan Kostić je direktor slobodne zone Pirot od njenog osnivanja i celokupni svoj profesionalni rad posvetio je temi slobodnih zona na kojoj je magistrirao i doktorirao i važi za jedanog od svetskih autoriteta u ovoj oblasti.